

IZVJEŠĆE SA SKUPA

Naziv skupa	9. nacionalni kongres Hrvatskog društva medicinske biokemije i laboratorijske medicine
Datum i mjesto održavanja skupa	9. do 12. svibnja 2018., Zagreb
Ime i prezime predstavnika HDMBLM	Jasna Đogić
Pozicija predstavnika HDMBLM	Član Organizacijskog odbora, Administrativna tajnica HDMBLM
Datum izvješća	13.11.2018.

Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi):

Tijekom tri dana znanstvenog programa kongresa, 25 predavača prikazalo je najnovija postignuća u laboratorijskoj dijagnostici i harmonizaciji u području hemostaze, laboratorijskoj dijagnostici kroničnih bolesti, molekularnoj dijagnostici, primjeni novih biljega, dijagnostičkim testovima u ekstravaskularnim tekućinama te upravljanju laboratorijem. Kongresu je prethodio predkongresni simpozij na kojemu su predstavljene dosad objavljene preporuke radnih grupa HDMBLM i Hrvatske komore medicinskih biokemičara. Jedna od novosti kongresa koja je posebice dobro prihvaćena od strane sudionika kongresa bilo je održavanje sekcija „Pitajte stručnjaka“, kojih je održano ukupno 6. Kongres je okupio 230 sudionika koji su predstavili vlastiti rad s 132 posterska sažetka, prikazanih u obliku elektroničkih postera. Posterski sažetci i sažetci kongresnih i simpozijских predavanja dostupni su kao supplement službenog časopisa kongresa *Biochemie Medice* (<http://www.biochemia-medica.com/node/916>). Osim bogatog znanstvenog i stručnog programa, sudionicima se na izložbenom djelu kongresa predstavilo 27 izlagača s najnovijom laboratorijskom opremom. Organizirano je i 6 sponzoriranih industrijskih radionica. Ceremonija otvaranja kongresa održana je u dvorani Hrvatskog državnog arhiva, gdje su dodijeljene nagrade profesoricama i znanstvenicama koje su svojim radom i zalaganjem doprinjele napretku struke. Kongres je organiziran pod visokim pokroviteljstvom Međunarodnog i Europskog udruženja za kliničku kemiju i laboratorijsku medicinu te Predsjednice Republike Hrvatske, Ministarstva zdravstva, Gradonačelnika i Gradske skupštine Grada Zagreba.